

- 5 ИЮН 1986

Советская Латвия

г. Рига

НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

С жарким началом московского лета может соперничать тепло сердец, которое подарили рижанам зрители, пришедшие на спектакль «Огонь и ночь». Им 2 июня начались в столице гастроли Государственного академического театра драмы Латвийской ССР имени А. Упита.

Перед началом первого спектакля гостей по традиции приветствовали артисты Москвы.

— Дорогие друзья! — обратился к ним народный артист СССР В. В. Кенигсон. — Коллектив Малого театра Союза ССР поручил мне поздравить вас с началом выступлений на прославленной сцене старейшего театра Москвы. Я хочу пожелать вам радости творчества, большого, настоящего успеха у зрителей.

Затем коллектив театра драмы тепло поздравила народная артистка СССР В. К. Васильева. С ответным словом выступил министр культуры Латвийской ССР Я. С. Баркан.

...Открывается занавес, и ожили на сцене герои самого значительного творения Я. Райниса. Нескончаемыми овациями, возгласами «браво», букетами цветов выразили московские зрители свою благодарность народным артистам Латвийской ССР Астриде Кайрише, Янису Кубилису, заслуженным артистам республики Улдису Думпису, Инту Бурансу и другим участникам первого спектакля.

Т. БЛЕСКИНА.

(Спец. корр.
ЛАТИНФОРМА).

Москва.